
БАК 2022 - БИОЛОГИЯ, реальный профиль 

Барем оценивания                       
№ 

 

Ко-во 

баллов 

Барем оценивания 

1.     11 

баллов 

Отсутствие ответа -  L; 

Неправильный ответ-  0 баллов; 

a) Правильный ответ - 5 баллов (за каждый правильный ответ – по 1 баллу). 

б) Правильный ответ - 6 баллов (за каждый правильный ответ – по 1 баллу). 

2. 

 

 

 

    5 

баллов 

Отсутствие ответа -  L; 

Неправильный ответ -   0 баллов; 

Правильный ответ - 5 баллов (за каждый правильный ответ – по 1 баллу).  

3.      6 

баллов 

Отсутствие ответа -  L; 

Неправильный ответ -   0 баллов; 

а) Правильный ответ – 1 балл, 

б) Правильный ответ - 4 балла (за каждый правильный ответ – по 1 баллу).  

в)  Правильный ответ – 1 балл, 

г) Правильный ответ - 1 балл.  

4.      5 

баллов 

Отсутствие ответа - L; 

Неправильный ответ-  0 баллов; 

а) а) За каждое полное определение - 2 балла,  

     а за неполное определение - 1 балл. 

 

5.     4 

балла 

Отсутствие ответа -  L; 

Неправильный ответ -   0 баллов; 

а) За каждое полное определение - 2 балла,  

     а за неполное определение - 1 балл. 

 

6.    11 

баллов 

 

Отсутствие ответа -  L; 

Неправильный ответ -   0 баллов; 

а) Правильный ответ - 1 балл. 

б) Правильный ответ - 6 баллов (за каждый правильный ответ – по 1 баллу).  

в) Правильный ответ - 1 балл. 

г) Правильный ответ - 1 балл. 

д) Правильный ответ - 2 балла (за каждый правильный ответ – по 1 баллу).  

 

7.     4 

балла 

 

Отсутствие ответа -  L; 

Неправильный ответ -   0 баллов; 

а) Правильный ответ - 3 балла (за каждый правильный ответ – по 1 баллу).  

б) Правильный ответ - 1 балл. 

 

8.     8 

баллов 

 

Отсутствие ответа -  L; 

Неправильный ответ -   0 баллов; 

а) Правильный ответ - 4 балла  (за каждый правильный ответ – по 1 баллу).  

б) Правильный ответ - 4 балла (за каждый правильный ответ – по 1 баллу).  

 

9.     7 

баллов 

 

Отсутствие ответа -  L; 

Неправильный ответ -   0 баллов; 

а) Правильный ответ - 3 балла  (за каждый правильный ответ – по 1 баллу).  

б) Правильный ответ - 4 балла (за каждый правильный ответ – по 1 баллу).  

 

 

 

 



 

 

10.      8 

баллов 

 

Отсутствие ответа -  L; 

Неправильный ответ -   0 баллов; 

а) Правильный ответ - 1 балл. 

б) Правильный ответ - 1 балл. 

в) Правильный ответ - 2 балла (за каждый правильный ответ – по 1 баллу). 

г)  Правильный ответ - 2 балла (за каждый правильный ответ – по 1 баллу). 

д) Правильный ответ - 2 балла (за каждый правильный ответ – по 1 баллу). 

 

11.       4 

  балла 

Отсутствие ответа -  L; 

Неправильный ответ -   0 баллов; 

а) За каждое полное определение -по 2 балла,  

а за неполное определение - 1 балл. 

 

12.       8 

баллов 

Отсутствие ответа -  L; 

Неправильный ответ -   0 баллов; 

а) Правильный ответ - 2 балла (за каждый правильный ответ – по 1 баллу).  

б) Правильный ответ - 3 балла (за каждый правильный ответ – по 1 баллу).  

в) Правильный ответ - 3 балла (за каждый правильный ответ – по 1 баллу).  

 

13.     11 

баллов 

Ответ отсутствует – L; 

Ответ неверный – 0 баллов; 

За обозначение: 

- условий задачи – 1 балл; 

-генотипа в условии задачи/вопроса - 1 балл; 

- женских родительских форм –                1 балл;  

- мужских родительских форм – 1 балл; 

- женских гамет – 1 балл; 

- мужских гамет – 1 балл; 

Заполнение  таблицы 

(генотипы )    –     1 балл; 

Анализ данных таблицы 

(фенотипы) -           1 балл; 

Обозначение/выделение искомого генотипа/фенотипа в таблице -     1 балл; 

Верные расчеты - 1 балл; 

Ответ –                 1 балл. 

14.       8 

  баллов 

Отсутствие ответа -  L; 

Неправильный ответ -  0 баллов; 

I.  За полное определение - 2 балла,  

              а за неполное определение - 1 балл. 

      II .  

а) Правильный ответ - 2 балла (за каждый правильный ответ – по 1 баллу).  

б) Правильный ответ - 3 балла (за каждый правильный ответ – по 1 баллу).  

в) Правильный ответ - 1 балл.  

 

   

      100  баллов 


